
％

17.8%
78.7%
3.5%
0.0%

％

21.3%
69.6%
8.7%
0.4%

3  学校生活上の安全への配慮がなされ、事故防止に努めている。

％

21.3%
72.6%
4.3%
1.7%

4  問題行動や児童の悩み、心の変化に適切に対処している。

％

17.4%
71.7%
9.6%
1.3%

5  子どもの個性に対応した（その子に合った）特別な支援をしている。

％

18.7%
66.1%
13.0%
2.2%

6  基礎的な学力がよく身につくよう、楽しくわかる授業をしている。

％

24.3%
65.7%
8.7%
1.3%

　肯定的な回答は約８９％です。
　定期的な学校生活アンケート・教育相談・相
談箱等を設け、相談や悩みには早急に対応す
るよう引き続き努めています。　学校便り等でス
クールカウンセラー来校日を周知し、児童、保
護者からの相談に対応しています。普段から児
童の状況をよくつかめるよう、担任、養護教諭、
管理職の情報交換を密にし、組織的な対応、適
切な支援ができるようにしていきます。

　肯定的な回答は約８５％です。
　様々な悩みや不安、困難さを抱える児童に対
し、面談・相談により、安心して登校できる環境
づくり、支援に努めています。今後も、保護者や
関係機関との連携をより一層図り、児童の支援
を行っていきます。

　肯定的な回答が９０％です。
　児童は、落ち着いた雰囲気で授業に取り組ん
でいます。タブレットやICT機器を活用し、課題
を視覚的に捉えることや、友達と考えを伝え合
うことにより、より多くの情報を参考にしたり比
較したりして、自身の考えを深めています。今
後も、職員研修に努め、内発的動機付けを意
識した授業に取り組んでいきます。

1  学校の経営方針や教育目標は、わかりやすく適切である。

2  清潔で，施設設備が整い、教育環境が整備されている。

まあ満足している
あまり満足していない
満足していない

満足していない

満足度
かなり満足している

満足度
かなり満足している
まあ満足している
あまり満足していない

満足度
かなり満足している
まあ満足している
あまり満足していない
満足していない

　肯定的な回答が９３％を超えています。
　安全な登下校のために、保護者の方や地域
の方のご協力を得たり、ＰＴＡによる新たな見守
りシステムの導入をしたりしたことの効果が出
ています。
　不審者対応については、門扉の開閉の管理、
職員の研修（訓練）を行っております。
　熱中症の危険性と予防法を児童に指導すると
ともに、自分の身は自分で守ることができるよ
う、指導や支援の方法を工夫しています。

満足していない

満足度
かなり満足している

　肯定的な回答が９０％を超えています。
　教室へのエアコン設置、ICT機器の整備に加
え、児童の清掃活動の充実化が大きな要因と
考えております。職員研修やICT支援員の利活
用、他校との情報交換等により、より良い学習
環境作りに取り組んで参ります。

まあ満足している
あまり満足していない

令和５年度前期　保護者アンケート（学校満足度調査）の結果

令和５年１０月

　　実施日　令和５年９月２６日～１０月２日
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まあ満足している
あまり満足していない
満足していない

満足度
かなり満足している

　肯定的な回答が９６％を超えています。
　今後もさらなる高みを目指し、学校だより、
ホームページ、学校行事を活用し、も学校の様
子をより多く伝えていきます。

満足度
かなり満足している
まあ満足している
あまり満足していない
満足していない

17.8%

78.7%

3.5%

かなり満足している

まあ満足している

あまり満足していない

満足していない

21.3%

69.6%

8.7%

0.4%

かなり満足している

まあ満足している

あまり満足していない

満足していない

21.3%

72.6%

4.3%

1.7%

かなり満足している

まあ満足している

あまり満足していない

満足していない

17.4%

71.7%

9.6% 1.3%

かなり満足している

まあ満足している

あまり満足していない

満足していない

18.7%

66.1%

13.0% 2.2%

かなり満足している

まあ満足している

あまり満足していない

満足していない

24.3%

65.7%

8.7% 1.3%

かなり満足している

まあ満足している

あまり満足していない

満足していない



7  家庭での学習習慣がよく身につくよう支援している。

％

13.0%
63.5%
20.4%
3.0%

8  読書指導が充実し、本の好きな子どもに育っている。

％

25.2%
53.0%
18.7%
3.0%

9  体育の授業や遊びで運動技能を伸ばし、体力・気力等が身についている。

％

17.0%
69.1%
13.9%
0.0%

10 進んであいさつをすることができ、礼儀正しく、マナーを守るこどもに育っている。

％

22.2%
66.1%
10.4%
1.3%

11 思いやりの気持ちがあり、明るく楽しい雰囲気の学級である。

％
30.9%
59.6%
8.3%
1.3%

12 保護者や地域の方々の力が、学校教育に生かされている。

％
13.5%
73.5%
11.3%
1.7%

　肯定的な回答は約８０％です。
　発達段階に即した課題の量と内容を検討し、
学習の習慣化と学習内容の定着を図っていき
ます。また、、内発的動機により、自分で課題を
見つけ、考えたり深めたりする「自学」を推奨し
ています。これにより、自分の興味・関心に合
わせて調べたり十分でない学習を補ったりする
ことができる子供の育成を目指します。

　肯定的な回答は約７８％です。読書を好み、
図書室に通うことを楽しみにしている姿も多くあ
るので、今後は、自信を持って「読書が好き」と
言える児童を育てていきたいと考えておりま
す。読書活動推進補助教員やおはなしぶらんこ
さん、図書ボランティアさんと連携し、教科等と
の関連も図りながら、さらなる読書活動の充実
化を図ってまいります。

　肯定的な回答は約８６％です。
　今後も、体育の授業や体育的行事について、
個に応じて指導・支援を行い、子供たちが楽しく
意欲的に参加できるようにしていきます。

　肯定的な回答は約８８％です。
　「相手を見て」「自分から」「元気よく」あいさつ
をすること（三つ星あいさつ）を励行しており、子
供たちも、これらを意識してあいさつをしていま
す。さらに、今年度は、加えて「立ち止まって」
「相手の名前を言って」あいさつをする子供が
増えました。登下校時でのあいさつや、来校者
へのあいさつも自信を持ってできるよう指導を
継続していきます。

まあ満足している
あまり満足していない
満足していない

満足していない

満足度
かなり満足している

まあ満足している
あまり満足していない
満足していない

　肯定的な回答が８７％です。
　感染症予防の制限が緩和され、保護者の
方々や地域の方々に来校していただき、学校
行事や教育活動を実施できるよう努めました。
また、ボランティアの方々にもご尽力いただいて
おります。皆様に感謝申し上げます。

満足していない

満足度
かなり満足している

　肯定的な回答が９０％を超えています。
　友達への温かい声かけや行動が見られます。また、
特に、６年生が下級生に優しく接する姿が見られ、良い
お手本となっています。しかし、心ない言動により傷つい
ている児童もいます。これについては、ご家庭と連携を
図りながら指導を継続するとともに、道徳科やピア・サ
ポートの授業で、豊かな心と相手の気持ちを想像できる
ような取り組みを進めていきます。

満足度
かなり満足している
まあ満足している
あまり満足していない

満足度
かなり満足している
まあ満足している
あまり満足していない
満足していない

満足度
かなり満足している
まあ満足している
あまり満足していない

満足度
かなり満足している
まあ満足している
あまり満足していない
満足していない

13.0%

63.5%

20.4%

3.0%

かなり満足している

まあ満足している

あまり満足していない

満足していない

25.2%

53.0%

18.7%

3.0%

かなり満足している

まあ満足している

あまり満足していない

満足していない

17.0%

69.1%

13.9%

0.0%

かなり満足している

まあ満足している

あまり満足していない

満足していない

22.2%

66.1%

10.4% 1.3%

かなり満足している

まあ満足している

あまり満足していない

満足していない

30.9%

59.6%

8.3% 1.3%

かなり満足している

まあ満足している

あまり満足していない

満足していない

13.5%

73.5%

11.3% 1.7%

かなり満足している

まあ満足している

あまり満足していない

満足していない


